

药品乱涨价,必须降回去

发改委清剿恶意加价,我省响应即将开始行动

□据 新华网

国家发改委近日发出通知,要求对新进入国家医保目录的药品以及部分已规定最高零售限价的药品开展出厂价格专项调查,涉及900多家生产企业,近900个品种。

这次调查,调查人员将通过实地查阅财务账目和原始销售凭证等方式,获取药品实际出厂价格及生产企业财务经营状况等基础信息。

发改委表示,已要求各地及相关生产企业积极配合,对不配合调查、拒报、虚报、瞒报的生产企业将依法予以查处。

针对一些药企在产品进入国家医保目录前突击涨价,企图影响物价部门定价的做法,发改委6月17日表示,国家将严格成本核查,属于不合理涨价的,定价时一律不予认可;对于进入目录后、政府定价前涨价的行为,将

责令相关企业恢复原价。

此间专家认为,发改委组织的上述专项调查将有助于摸清药物生产成本,采取有效措施遏制不合理涨价行为。

严打流通环节恶意加价

此前,参加全国物价局长座谈会的发改委有关人士向记者透露,发改委将采取四项措施,加强药品价格管理,加大对流通环节恶意加价、牟取暴利行为的打击力度,进一步降低虚高药品价格。

这四项措施包括:对属于企业自主定价的药品,加强市场购销价格调查;对政府指导价药品加强成本审核;建立基本药物动态调整机制;研究改进药品价格管理方法。

去年,为了治理药价虚高这一“顽症”,国家推进深化医疗卫生体制改革,实施国家基本药物

制度,并出台了《改革药品和医疗服务价格形成机制的意见》。

我省将核查药企成本

我省发改委价管处副处长李建生说:“我省将严格按国家要求,进行成本核查。属于不合理涨价的,定价时一律不予认可;对于进入目录后、政府定价前涨价的行为,将责令相关企业恢复原价。”

此次调查,需要查阅企业的财务账目和原始销售凭证等,来获取药品实际出厂价格及生产企业财务经营状况等基础信息。

李建生还表示,新医疗改革需要一个过程,在这个过程中,国家和河南相关部门都会研究制定出一系列政策来治理我国的医疗市场,以便让老百姓能买到平价药,能看得起病。杜绝“高价药”的问题,是一项系统工程,还有很长的路要走。

我省养老保险利率公布

今年7月至明年6月30日为3.5%

□据《郑州日报》

近日,省人力资源和社会保障厅公布了2010缴费年度养老保险个人账户利率,自本月起至明年6月30日,全省城镇企业职工基本养老保险个人账户利率确定为3.5%,参保人员个人账户存储额也将随之调整。

按照规定,基本养老保险个人账户按照职工工资收入的17%费率记入,个人账户储存利率由养老保险经办机构每年参考银行同期存款利率计算利息,不得低于同期一年期居民个人储蓄存款利

率计息。

由于目前人民银行公布的存款一年期利率为2.25%,省人力资源和社会保障厅决定,将2010缴费年度企业职工基本养老保险个人账户记账利率调整为3.5%,使用期限为2010年7月~2011年6月,参保人员养老保险个人账户存储额也将随之调整。职工在不同地区之间调动工作,基本养老保险个人账户的全部储存额(包括本金和利息)由调出地社会保险经办机构转入调入地社会保险经办机构,调入地社会保障经办机构为其建立基本养老保险个人账户。

我省为未就业毕业生提供2万个见习岗位

不仅有生活补助,见习时间还算工龄

□据 新华网

还没找到工作的应届大学生,可以去见习,不仅有生活补助,见习时间还能算工龄。近日,省人力资源和社会保障厅公布了2010年全省高校毕业生就业见习实施方案,今年全省计划给离校未就业毕业生提供2万个见习岗位。

按照要求,高校毕业生在同

一单位见习时间一般为3个月~12个月,见习期间,高校毕业生由见习单位和地方政府提供基本生活补助,见习时间可作为工龄计算。公共就业服务机构、人才服务机构为见习毕业生免费提供人事档案托管服务。见习期满未被见习单位录用的高校毕业生,可继续享受政府提供的免费就业信息和各类就业服务。

周口面向全国招113名教师

报名时间:7月5日~8日

招聘岗位:高中教师40人,初中教师73人

□据 新华网

记者2日从周口市政府有关部门获悉,即日起,该市面向全国为市直学校公开招聘教师113名,其中高中教师40名,初中教师73名。

据介绍,该市此次公开招聘教师报考资格中均分为“在职”和“非在职”两种报名条件。其中,报考高中教师的“非在职”报名条件,要求具有全国普通高等院校全日制硕士研究生及其以上学历,年龄在35岁以下;“在职”报名条件,要求具有本科及以上学历,高级中学及以上教师资格证书,中学一级以上专业技术职务任职

资格,且一直工作在教育岗位,年龄在40岁以下。

报考初中教师的“非在职”报名条件,要求全国普通高等院校全日制本科及以上学历,具有初级中学及以上教师资格证书,年龄在30岁以下;“在职”报名条件,要求具有本科及以上学历,初级中学及以上教师资格证书,中学一级以上或中学二级满5年以上专业技术职务任职资格,年龄在40岁以下。

报名时间是7月5日~8日,报名地点在周口市行政服务中心二楼大厅。详情请登录“周口人事考试网”(http://www.zkrs.gov.cn)或“周口市教育局网”(www.zkedu.gov.cn)查询。



“老土布”走俏国内外市场

6月28日,浉池县南村乡黄河生态旅游区“老土布”加工场内又传出了木制脚踏织布机有节奏的声响。麦收结束后,许多纺织女

回到作坊开始生产受市场欢迎的粗布产品。从2006年开始,当地实行公司+农户的经营模式,目前织机已发展到500台,年生产10多

个品种、3万套以上粗布制品,以“黛眉”品牌命名的粗布产品走俏国内外市场。

(据《河南日报》)

我省进入雷电多发季节

两日内4人被雷电击死

□据 中原网

目前,我省已进入雷电多发季节,记者7月2日获悉,我省两日内已发生多起雷击事件,至少造成4人死亡。

6月30日下午,焦作孟州市谷旦镇张连村一名放牛人被雷电击死;7月1日下午,驻马店市驿城区胡庙乡大韦庄村婆媳二人在家门口遭到雷击,儿媳当场身亡,婆婆受伤;7月1日17时许,周口商水县邓城镇路口村发生雷击事故,造成村民2死5伤。近期我省强对流天气频繁,有关部门提醒大家在雷电天气尽量减少户外活动,注意防雷。

■链接 防雷常识

一、电闪雷鸣时,尽量不外出,同时要关好门窗,以防球形雷电入室。

二、雷电交加时,不要使用电视机、电话等,并要拔下天线插头和电源插头。

三、在江河湖海等天然水域中游泳时,如遇雷电,要马上上岸,不要停留在没有避雷装置的船上。

四、在野外遭遇雷电来不及躲避时切勿奔跑,要双脚并拢蹲下,双手放在膝上,手臂不要接

触地面,若能披上雨衣效果更佳,千万不可躺在地上,以免增加危险。同时,要避免多人挤在一起。

五、遇雷雨天气外出时,最好不骑自行车,也不要将铁器、金属柄雨伞等导电用具举得太高,以免引来雷电。

六、在雨中行走,要穿雨衣或打木柄、竹柄雨伞,不要撑铁柄伞。

七、金属矿山、河边、池边、山地、山梁、山顶,没有避雷设备的高大建筑物、孤树、旗杆、铁路及延伸很长的铁栏杆、干草堆、帐篷、观测塔、高压线等处是易遭雷击的地方,雷雨时要注意远离。

郑州中小小学年内告别“黑板加粉笔”的传统模式

□据《河南日报》

在一块电子白板上,只要轻点鼠标,就能调出讲课所需的各种音频、视频资料,甚至能看到其他老师上课的情景,今年年内,郑州将在全省率先为城区每所中小学学校配备这种现代化的信息教育设备“班班通”。

“班班通”以宽带互联网技术为基础,结合多媒体教学设备,

能让每个班级与外界进行信息沟通和共享。

“简单来说,今后学生将在网络环境下的高效课堂里学习,告别‘黑板加粉笔’的传统模式。”在7月2日举行的郑州市2010年城区中小学“班班通”工程启动仪式上,郑州市教育局负责人说,年底之前,郑州市将出资1.27亿元,完成城区409所中小学7626个班级的“班班通”配置任务。